



REPUBLIKA HRVATSKA REPUBBLICA DI CROAZIA  
ISTARSKA ŽUPANIJA REGIONE ISTRIANA  
GRAD ROVINJ-ROVIGNO  CITTA' DI ROVINJ-ROVIGNO  
Gradonačelnik Il Sindaco

Klasa-Classe: 302-01-/20-01/24  
Urbroj-Numprot: 2171-01-02/1-20-7  
Rovinj- Rovigno, 06. travnja 2020.

Temeljem odredbe članka 7.stavka 4. Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu Grada Rovinja-Rovigno tijekom trajanja epidemije bolesti covid-19 uzrokovane virusom sars-cov-2 („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br.4/20), donosim

## ZAKLJUČAK

### I.

Ovim zaključkom detaljnije se propisuje način postupanja tijela gradske uprave za situacije koje nisu odgovarajuće razrađene i propisane Odlukom o mjerama pomoći gospodarstvu Grada Rovinja-Rovigno tijekom trajanja epidemije bolesti covid-19 uzrokovane virusom sars-cov-2 („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br.4/20), dalje u tekstu: Odluka.

### II.

Zahtjevi za primjenu mjera pomoći propisanih Odlukom, za mjesec ožujak 2020. godine mogu se podnijeti u roku od 30 (trideset) dana od dana donošenja ovog Zaključka, odnosno razmatrat će se samo zahtjevi zaprimljeni od 6.04.2020. godine sa zaključno 06.05.2020. godine te koji su podneseni u pisanom obliku i na propisanim obrascima. Zahtjevi pristigli nakon navednog roka neće biti razmatrani. Podnositelj zahtjeva mora zahtjev popuniti svim traženim podacima. Podatke za pravnu osobu ili fizičku osobu koja obavlja gospodarsku djelatnost u ime podnositelja zahtjeva daje odgovorna osoba ili za to ovlaštena osoba.

U slučaju potrebe, Upravni odjel za financije, proračun i naplatu prihoda zatražit će od podnositelja zahtjeva da u određenom mu roku dostavi podatke koji nedostaju za rješavanje zahtjeva, a ukoliko podnositelj zahtjeva ne dostavi sve tražene podatke, smatrat će se da je odustao od zahtjeva.

### III.

Primjena mjera pomoći propisanih Odlukom ne odnosi se na gradska, županijska i državna poduzeća kao ni poduzeća u njihovom većinskom vlasništvu ili suvlasništvu, niti na Saveze, udruge, ustanove i ostale slične organizacije ili ustanove neovisno o vlasništvu ili suvlasništvu.

### IV.

Pravo na umanjenje zakupnine propisano Odlukom ima isključivo pravna osoba ili fizička osoba koja obavlja gospodarsku djelatnost obuhvaćenu mjerama ograničenja

rada i ponašanja navedenih u Odluci Županijskog stožera civilne zaštite KLASA 810-01/20-01/01, URBROJ: 2163/1-02-02/1-20-43 od 14.03.2020., te u Odluci o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 19.03.2020. koja može odgovarajućim podacima dokazati pad prometa u ožujku 2020. godine u odnosu na ožujak 2019. godine za 30% ili više.

#### V.

Zahtjev za primjenu mjera oslobađanja plaćanja propisanih Odlukom imaju, uz ispunjavanje ostalih uvjeta propisanih Odlukom, samo poduzetnici koji su u prethodnoj godini imali prihode do 7,5 milijuna kuna te pod uvjetom da nemaju dospjela dugovanja na dan 31.12.2019. godine prema Gradu Rovinju-Rovigno, kao niti prema trgovačkim društvima u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno.

#### VI.

Ovaj zaključak stupa na snagu i primjenjuje se danom objave na www stranicama i Oglasnoj ploči Grada Rovinja-Rovigno, a objavit će se i u Službenom glasniku Grada Rovinja-Rovigno.

gradonačelnik  
dr.sc Marko Paliaga, dipl.oec. i.vr.

